

加导师微信一天赚500

EMCm7DuGMf9IBRLV

加导师微信一天赚500加拿大新总理点名反制：不应该忘记美国“背叛”的教训

卡尼说，加拿大不应该忘记美国“背叛”的教训。

文 | 海上客

卡尼赢得了加拿大选举，将继续担任加拿大总理。

当地时间4月29日凌晨，领导加拿大自由党在加拿大第45届联邦选举中取胜的加现任总理马克·卡尼发表讲话，宣布选举获胜

何以见得？

截至海叔写这篇文章，根据加拿大第45届联邦选举的结果，各党在众议院343个席位的分配情况是：自由党166席，保守党146席，魁北克党团23席、新民主党7席，绿党1席。

卡尼领导的自由党显然已经胜出。

但问题在于无论卡尼还是他的前任特鲁多，都面临种种威胁。

其中主要问题在于美国总统特朗普说，“加拿大必将成为美国的第51个州”。

01

卡尼有多厉害？

自他当选自由党党魁以后，“自动”成为加拿大总理。但他似乎不像特鲁多那般恋栈，而是在很短的时间内宣布提前选举。

当然有反对派，且来势汹汹。

然而这都不重要！

重要的是卡尼连选连任。

完全可以说是连选连任。也就是说，在当选总理以后，以总理之名宣布提前选举。

4月下旬，选举结果还是自由党赢了。

那么，卡尼是否就能更安稳地坐在加拿大总理的“宝座”上呢？

目前看，关键在如何严防美国威胁。

在胜选演讲时，卡尼说，加拿大不应该忘记美国“背叛”的教训。

美国总统特朗普 图：资料

注意，卡尼这是一种点名反制。直接说出“美国”的名字，说实话，对于加拿大领导人来说，这需要勇气。

毕竟加拿大是美国的北方邻居。且自打特朗普上台以来，一直对加拿大虎视眈眈。

尽管在世人眼里，这好没有道理。

毕竟美国是美国，加拿大是加拿大。

不干涉别国内政，是国际关系准则。

但卡尼在连续当选加拿大总理之后，有话要说。显然在批评美国干涉加拿大内政，已经用关税卡加拿大脖子。

02

有报道披露，在谈及特朗普政府采取的关税措施之际，卡尼在渥太华发表演讲时称，“我们将赢得这场贸易战”。

当然是针对美国所发声音，且斩钉截铁地宣布自己必胜，美国必败。

发出此言，这对于本身是美国盟友的加拿大来说，是弥足珍贵的。

对于加拿大与美国的关系，卡尼称，“我们已经从美国背叛的冲击中恢复过来，但我们不应忘记这些教训”。

意思很明确，加拿大不怵美利坚。道理很简单，目前的世界，是二战以后国际秩序使然的世界。

如果有人想破坏这一国际秩序，必然遭受国际社会的共同反对。

二战以后，殖民地或者世界上一些受到殖民统治的地区，纷纷向殖民统治者说不。

而正在此际，美国总统特朗普怎么说？

3月10日，在加拿大温哥华，一家不列颠哥伦比亚省酒类专卖店的店员从货架上撤下美国酒类产品 图：新华社

近日，在接受媒体采访时，特朗普一板一眼地说，“我没有开玩笑，我认为加拿大应该加入美国，成为美国的第51州”。

想想特朗普竟然说他没在开玩笑，就很有意思。

毕竟，近日特朗普说，有关他2024年美国总统大选期间所说一旦再次入主白宫将“24小时结束俄乌冲突”，是“开玩笑的”。他甚至说，“显然，人们都知道我在开玩笑”。

特朗普特别明确一点，俄乌冲突“是拜登的战争”。也就是说，他调停与否，是他的选择，反正都无可厚非，没有责任。

这话，总觉得哪里不对劲！毕竟，拜登是美国第46任总统。而今特朗普再次入主白宫，成为美国第47任总统。也就是说，就美国这个国家来说，拜登、特朗普的任期不是割裂的，而是延续的。

何所谓“拜登的战争”？

如果特朗普认为俄乌冲突与美国有关，那他就该选择采取他认为合适的、符合美国与世界利益的方式应对这场冲突。

如果他认为俄乌冲突只是两个相邻的斯拉夫民族之间的斗争，他该做的难道不是劝和吗？

不要总是甩锅给拜登。

特朗普该找到自己的应对问题的方法！

03

言归正传。

对于卡尼来说，他之所以在继特鲁多之后出任加拿大总理，并很快重启选举，有种种原因。

近年来，西方工业国中，不少这样胜选以后又迅速推倒重选的案例。

日本首相石破茂图：资料

比如日本方面，在石破茂担任首相后没几天就解散议会重选。如今加拿大与之前的石破茂何其相似乃尔？

当然也有不同之处。

比如卡尼在自己的选区获胜，成为加拿大众议员。

众议员、总理集于一身，卡尼会打出什么样的牌？

海叔个人认为，卡尼目前在加拿大所获得的信任，无论是在本党还是在其他一些政治层面，都比石破茂在日本所获要大。

有分析指出，来自美国的施压激发了加拿大选民的爱国热情，强硬对待美方威胁的自由党政府支持度迅速回升。

3月9日，成为自由党新党魁的卡尼表示，“加拿大永远不会以任何形式成为美国的一部分”，并称特朗普关于加拿大是美国第51州的说法“太疯狂”。

卡尼的对手 普瓦列夫尔图：资料

特别是卡尼的对手普瓦列夫尔，原本依靠模仿特朗普而在加拿大有一定知名度。哪知道随着特朗普来“帮倒忙”，反倒令加拿大社会层面有越来越多的人不喜欢特朗普。导致的结果是恨屋及乌地令普瓦列夫尔所获选票锐减。

外部的压力令加拿大内部更团结。

也许这是特朗普始料未及的。

有加拿大媒体指出，此次选举是加拿大历史上最具影响力的选举之一。“无论哪个政党胜出，都将应对美国的关税和吞并威胁，并确保四年后加拿大仍然是强大而自由的国家。”

未来的加拿大向何处去？总之不可能成为美国的第51州。这一点，一定不是开玩笑的。特朗普内心比谁都明白！

[澳洲幸运5直播官网](#)

[澳洲五分彩历史开奖号码](#)

[7码计划王100%成功](#)

[澳洲幸运10如何抓码](#)

[澳洲pk10娱乐](#)

[澳洲幸运10历史记录](#)

[澳洲10冠军定码](#)

[澳洲幸运10开奖结果168官网](#)

[导师一对一赚钱包赔](#)

[澳洲幸运10全天人工计划 版本](#)

[澳洲幸运10是不是官方开的](#)

[澳洲幸运5 小编简评](#)

[澳洲10最稳妥三个公式](#)

[2023澳洲幸运5开奖直播](#)

[pk10澳洲](#)

[澳洲幸运10精准6码计划](#)

[澳洲幸运5大数据分析软件](#)

[澳洲幸运10全天人工计划 版本](#)

[澳洲十分计划](#)